

Ministerie van Infrastructuur
en Waterstaat

> Retouradres Postbus 20901 2500 EX Den Haag

De voorzitter
der Staten-Generaal

Op 6 november 2019 ontving ik van het lid Kröger (GroenLinks) Kamervragen over
251304-01 DEN HAAG met de trein naar de klimaattop in Madrid te gaan. In deze
brief voorzie ik uw Kamer, mede namens de minister van Economische Zaken en
Klimaat, van antwoord op deze vragen.

Vraag 1

Deelt u de mening dat het voor het klimaat veel beter zou zijn om niet naar Madrid
te vliegen, maar met de trein te gaan?

Antwoord vraag 1

Datum 27 november 2019

Betreft Beantwoording Kamervragen van het lid Kröger

Vraag 2 (Groenlinks) over de mogelijkheid om met de trein naar

Bent u op de hoogte van het feit dat een treinreis naar Madrid op dit moment

Vraag 3

Nu de klimaatop in Madrid gehouden wordt, bent u bereid om met NS te kijken of een speciale 'klimaatrein' naar de klimaatop georganiseerd kan worden, net zoals eerder naar Parijs, zodat alle Nederlandse deelnemers (politici, ambtenaren, non-gouvernementele organisaties, journalisten, etc.) aan de klimaatop zo gemakkelijk mogelijk per trein naar de klimaatop kunnen?

Vraag 4

Wilt u ook de mogelijkheden van een slaaptrein bekijken?

Vraag 5

Wilt u in beeld brengen wat de mogelijke obstakels zijn voor een speciale klimaatrein naar Madrid?

Vraag 6

Kunt u de Kamer zo snel mogelijk laten weten of het mogelijk is om een speciale klimaatrein naar Madrid te organiseren?

Antwoord vragen 3, 4, 5 en 6

Om een internationale (nacht)

Samen met NS is constructief gekeken naar de mogelijkheden van het organiseren van een speciale klimaatrein en ook andere vervoerders zijn op de vragen van uw Kamer geattendeerd. Een directe trein naar Madrid blijkt niet mogelijk en ook een trein met minder overstappen brengt op deze termijn dusdanig complexe problemen met zich mee dat ook dit helaas niet uitvoerbaar is.

**Ministerie van
Infrastructuur en
Waterstaat**

Ons kenmerk

IENW/BSK-2019/243739

Hoogachtend,

DE MINISTER VAN INFRASTRUCTUUR EN WATERSTAAT,

drs. C. van Nieuwenhuizen Wijbenga